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M.P. 

ZELENI SERVIS d.o.o. – pridržava sva neprenesena prava 

ZELENI SERVIS d.o.o. nositelj je neprenesenih autorskih prava sadržaja ove dokumentacije prema članku 5. Zakona o 

autorskom pravu i srodnim pravima („Narodne novine“, br. 167/0379/07, 80/11, 125/11, 141/13, 127/14, 62/17, 96/18). 

Zabranjeno je svako neovlašteno korištenje ovog autorskog djela, a napose umnožavanje, objavljivanje, davanje dobivenih 

podataka na uporabu trećim osobama kao i uporaba istih osim za svrhu sukladno ugovoru između Naručitelja i Zelenog 

servisa.  
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1 PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA ZAHVATA 
 

Nositelj zahvata, Lučka uprava Dubrovačko-neretvanske županije (u Prilogu 6.1. je Izvadak 

iz sudskog registra nositelja zahvata) planira izgradnju i uređenje pristana u luci Brijesta na 

dijelu k.č.z. 1167 K.O. Brijesta, općina Ston. 

 

Prema Prilogu II. Popisa zahvata za koje se provodi ocjena o potrebi procjene utjecaja 

zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, 

Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 03/17), planirani 

zahvat spada pod točku:  

 

 9.12. Svi zahvati koji obuhvaćaju nasipanje morske obale, produbljivanje i 

isušivanje morskog dna te izgradnja građevina u i na moru duljine 50 m i više, 

 13. Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan 

utjecaj na okoliš, pri čemu značajan negativan utjecaj na okoliš na upit nositelja 

zahvata procjenjuje Ministarstvo mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o 

potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

 

Nositelj zahvata je sklopio ugovor o izradi ovoga Elaborata sa ovlaštenom tvrtkom Zeleni 

servis d.o.o. iz Splita, Templarska 23 (u Prilogu 6.2. je ovlaštenje Ministarstva zaštite okoliša 

i energetike, za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša). 

 

Za izradu predmetnog elaborata korišteno je Idejno rješenje „Izgradnja i uređenje pristana u 

luci Brijesta, poluotok Pelješac“, Br. projekta: 1139/20, koje je izradila tvrtka Obala d.o.o. 

Split, u srpnju 2020. godine. 

 

 

Tablica 1-1 Podaci o nositelju zahvata 

Naziv i sjedište pravne osobe  

Lučka uprava Dubrovačko-
neretvanske županije 
Vukovarska 2 
20 000 Dubrovnik 

Matični broj subjekta  060115010 

OIB 24022900278 

Ime i prezime odgovorne osobe  Antun Banovac, ravnatelj 

Telefon  020 322 045 

e-mail  ludnz@optinet.hr 
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1.1 Opis glavnih obilježja zahvata, tehnoloških procesa te prikaz 

varijantnih rješenja zahvata ako su razmatrana 
 

Nositelj zahvata planira izgradnju i uređenje pristana u luci Brijesta na području općine Ston 

u Dubrovačko-neretvanskoj županiji. Zahvat je planiran u obalnom pojasu na dijelu k.č.z. 

1167 K.O. Brijesta i dijelom u moru.  

 
 
Opis postojećeg stanja 

 

Brijesta je malo turističko naselje (u općini Ston) u istoimenoj uvali malostonskog zaljeva na 

sjevernoj obali poluotoka Pelješca. 

 

U dnu prostrane i prema zapadu otvorene uvale nasut je pristan dužine cca. 50 m, da bi se 

zaštitile brodice vezane na betonskoj obali u nastavku. Obala je dužine cca. 100 m. Postojeći 

pristan je od općeg nasipa u dužini cca. 58 m, postavljen od postojeće obale prema 

jugozapadu. Širina nasutog dijela u korijenu je cca. 24 m, a na glavi nasipa cca. 16 m. Sa 

istočne strane korijena pristana izveden je betonski zid dužine cca. 17 m na kojem su 

pukotine. 

 

Do predmetne lokacije pristup je moguć lokalnom cestom koja se spaja na cestu Ston-

Orebić. 

 

 
Slika 1.1-1 Postojeći pristan u luci Brijesta (Zeleni servis d.o.o., listopad 2020.) 
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Slika 1.1-2 Betonska obala za privez plovila sa istočne strane pristana (Zeleni servis d.o.o., listopad 

2020.) 
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Slika 1.1-3 Plaža sa zapadne strane pristana (Zeleni servis d.o.o., listopad 2020.) 

 

  


